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3i.05.202i г. № 69/21-лн ГБДОУ «Детский сад № 33 «Барт»
ь ох г. Грозный»

364046, Чеченская Республика, 
г. Грозный,
ул. К. Айдамирова, дом 18А

ПРЕДПИСАНИЕ 
государственному бюджетному дошкольному образовательному 

учреждению «Детский сад № 33 «Барт» г. Грозный»

В результате плановой выездной проверки, проведенной в 
соответствии с приказом Министерства образования и науки Чеченской 
Республики от 19 апреля 2021 г. № 476-п в отношении государственного 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 33 
«Барт» г. Грозный» (далее -  образовательная организация), были выявлены 
следующие нарушения законодательства Российской Федерации в сфере 
образования (акт проверки от 31 мая 2021 г. № 69/21-ЛН).

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований, установленных 

федеральными нормативными правовыми актами:
1. В части соблюдения квалификационных требований к 

заместителям руководителя образовательной организации:
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1.1. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в нарушение 
требований «Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих», утвержденного Приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития от 26 августа 2010 г. 
№ 761н (раздел «Квалификационные характеристики должностей работников 
образования»), заместитель заведующего образовательной организации 
(Алаудинова Л.З.), не имеет высшего профессионального образования по 
направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление», 
«Менеджмент», «Управление персоналом» и стажа работы на 
педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет или высшего 
профессионального образования и дополнительного профессионального 
образования в области государственного и муниципального управления, 
менеджмента и экономики и стажа работы на педагогических или 
руководящих должностях не менее 5 лет;

1.2. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и в нарушение 
требований «Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих», утвержденного Приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития от 26 августа 2010 
года № 761н (раздел «Квалификационные характеристики должностей 
работников образования»), заместитель заведующего образовательной 
организации (Висаев Р.А.) не имеет стажа работы на педагогических или 
руководящих должностях не менее 5 лет.

2. В части исполнения порядка обеспечения условий доступности 
для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования:

2.1. В нарушение пункта 2 приказа Министерства образования и науки 
России от 9 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения 
условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в 
сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» в 
образовательной организации отсутствуют документы организации, 
подтверждающие проведение руководителем организации инструктирования 
или обучения специалистов, работающих с инвалидами по вопросам, 
связанным с обеспечением доступности для инвалидов зданий, строений, 
помещений и территорий, используемых организацией при осуществлении 
образовательной деятельности по реализуемым в соответствии с лицензией 
образовательным программам.

3. В части соблюдения требований к приему на обучение в 
организацию, осуществляющую образовательную деятельность:



3.1. В нарушение пункта 12 Приказа Министерства просвещения 
Российской Федерации от 15 мая 2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка 
приема на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования» в образовательной организации отсутствует журнал приема 
заявлений на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования.

4. В части принятия локальных нормативных актов, содержащих 
нормы, регулирующие образовательные отношения:

4.1. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствуют документы организации, 
подтверждающие учет мнений совета родителей (законных представителей) 
несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных 
актов, затрагивающих права обучающихся (правил приема, внутреннего 
распорядка обучающихся, порядка перевода и отчисления обучающихся, 
порядка оформления возникновения, приостановления и прекращения 
отношений между организацией и обучающимися и (или) родителями 
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся).

5. В части обеспечения реализации правового статуса 
педагогических работников:

5.1. В нарушение части 6 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
определяющий соотношение учебной (преподавательской) и другой 
педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года с 
учетом количества часов по учебному плану, специальности и квалификации 
работника;

5.2. В нарушение части 6 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует распорядительный акт об 
утверждении должностных инструкций работников, а именно приказ от 
16.10.2019 г. № 57/1-од, указанный на титульном листе, не подтверждает 
утверждение должностных инструкций.

6. В части выполнения образовательной организацией функций, 
отнесенных к ее компетенции:

6.1. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» 
педагогические работники образовательной организации не ознакомлены со



своими должностными инструкциями («Инструктор по физической 
культуре», «Делопроизводитель», «Педагог-психолог», «Воспитатель»).

7. В части соблюдении основных прав обучающихся, мер их 
социальной поддержки и стимулирования:

7.1. В нарушении части 4 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий порядок обучения по индивидуальному учебному плану, в 
том числе при ускоренном обучении, в пределах осваиваемой 
образовательной программы;

7.2. В нарушении части 4 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий порядок посещения по выбору мероприятий, проводимых 
в организации и не предусмотрены учебным планом.

8. В части выполнения образовательной организацией функций, 
отнесенных к его компетенции:

8.1. В нарушение части 1 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и пункта 9 
приказа Министерства просвещения РФ от 9 ноября 2018 г. № 196 «Об 
утверждении Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий форму обучения, количество обучающихся в группах, их 
возрастные категории, а также продолжительность учебных занятий в 
соответствии с направленностью дополнительных общеобразовательных 
программ;

8.2. В нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий порядок оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между образовательной организацией и 
обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся.

9. В части соблюдения информационной открытости 
образовательной организации:

9.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в



информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления 
информации об образовательной организации, утвержденных 
постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 
582, на официальном сайте образовательной организации (https://gbdou33- 
bart.do95.ru/) отсутствует следующая информация (в том числе копии 
документов):

- об учебном плане с приложением его копии;
- о календарном учебном графике с приложением его копии;
- о реализуемых дополнительных образовательных программах, о 

реализуемых адаптированных образовательных программах, с указанием 
учебных предметов, курсов, предусмотренных соответствующей 
образовательной программой;

- лицензии на осуществление образовательной деятельности (с 
приложениями);

- о численности обучающихся по реализуемым образовательным 
программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, 
бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по 
договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических 
лиц. ;

На основании изложенного и руководствуясь статьей 93 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской 
Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 7 Федерального закона от 4 апреля 
2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», 
пунктом 3.3.1. Положения о Министерстве образования и науки Чеченской 
Республики, утвержденного постановлением Правительства Чеченской 
Республики от 13 октября 2015 года № 187,

ПРЕДПИСЫВАЮ:

1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 30 сентября 
2021 года.

2. Представить в Департамент по контролю (надзору) в сфере 
образования Министерства образования и науки Чеченской Республики в 
срок до 30 сентября 2021 года отчет об исполнении предписания и 
устранении нарушений, выявленных в ходе вышеуказанной проверки, с 
приложением копий подтверждающих документов.

3. Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности 
должностных лиц образовательной организации, допустивших ненадлежащее 
исполнение своих должностных обязанностей (при необходимости).

https://gbdou33-


Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечен 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Заместитель директора департамента по 
контролю (надзору) в сфере образования Т.-А.И. Габаев


